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Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene 
novine Istarske županije“ br. 1/05.), župan Istarske županije dana 24. ožujka 2025. godine, 
donosi

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice Istarske županije

Ettoreu Beggiatu

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se Ettoreu Beggiatu povodom 30. obljetnice 
donošenja Regionalnog zakona Regije Veneto, br. 15/94. za obnovu, očuvanje i vrednovanje 
venetske kulturne baštine u Istri i Dalmaciji (Zakon Beggiato), za izniman doprinos u očuvanju 
zajedničke kulturne baštine, te za promoviranje međuregionalne suradnje, dijaloga i 
prijateljstva između Istre i Regije Veneto.

2. Ettore Beggiato, istaknuti talijanski povjesničar i političar iz Regije Veneto, kroz svoj politički 
i znanstveno-publicistički angažman, već više od četiri desetljeća zagovara regionalnu 
autonomiju i očuvanje kulturnog identiteta svoje regije. Kao političar, bio je važna figura u 
venetskim autonomističkim strankama i pokretima, dok je kao povjesničar specijaliziran za 
proučavanje povijesti Venecije i njezine uloge u talijanskoj nacionalnoj povijesti. Njegov rad 
često se usmjerava na kritiku centralizma i na pokušaje zaštite venetske povijesti i tradicije. 

Predložio je i promovirao Regionalni zakon Regije Veneto, poznat kao „Zakon Beggiato“, koji 
je od 7. travnja 1994. godine na snazi i ima za cilj zaštitu, obnovu i revalorizaciju kulturne i 
umjetničke baštine venetskog podrijetla u Istri, Dalmaciji i Crnoj Gori, te zahvaljujući kojem je 
omogućeno ulaganje značajnih sredstava u obnovu kulturnih spomenika i očuvanje kulturne 
baštine tih regija. U protekla tri desetljeća, zahvaljujući njegovoj inicijativi, kontinuirano se 
ulagalo u obnovu i zaštitu više od 600 povijesnih, lingvističkih i arhitektonskih spomeničkih 
vrijednosti na hrvatskoj obali i zaobalju Jadrana, uključujući i područje Istre.

Ettore Beggiato u svojim je aktivnostima dosljedno isticao važnost ljudskog faktora i 
međuregionalnih odnosa kao ključnih komponenti u očuvanju kulturne baštine. Njegova je 
suradnja s Istarskom županijom i Regijom Veneto bila ključna za uspješnu realizaciju mnogih 
kulturnih projekata koji su povezali dvije regije. U svojem djelovanju naglašavao je važnost 
interetničke suradnje i suživota, koji su postali model za druge europske regije. Promovirajući 
filozofiju "convivenze" (suživota) kao temelja za razumijevanje zajedničke kulturne baštine i 
povezanosti regija, utabao je staze boljem razumijevanju složenog povijesnog mozaika i 
etnolingvističkih prožimanja na širem području Jadrana, a posebno sjevernojadranskom 
prostoru.

Govoreći o Istri, Beggiato je istaknuo kako je ona "vječna radionica" i da bi Europa trebala učiti 
od modela suradnje koji postoji između Veneta i Istre, a u svrhu boljeg razumijevanja koncepta 
kulturne baštine i njezine važnosti za zajednički identitet.

Zahvaljujući njegovom iznimnom angažmanu, Istra i Veneto kroz dugogodišnju suradnju 
nastavljaju biti uzori u očuvanju zajedničke kulturne baštine, a njegov rad ostavio je dubok 
trag u obje regije.

3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici 
Istarskog sabora – Skupštine Istarske Županije povodom obilježavanja Dana Istarskog 
statuta, u Poreču-Parenzo, dana 28. ožujka 2025. godine.

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama 
Istarske županije“.
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KLASA/CLASSE: 061-02/25-01/2
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-25-1
Pula – Pola, 24. ožujka 2025.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Boris Miletić

DOSTAVITI:
1. Ettore Beggiato - beggiato@hotmail.com 
2. Upravni odjel župana – kabinet@istra-istria.hr
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje
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Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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